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 )صبح( دومسوالات ارزشیابی نوبت 

 :عدد با نمره

 :حروف با نمره

 بارم  ردیف

 درست یا نادرست بودن هر جمله را مشخص کنید. 1

 نادرست درست  ي اعداد صحیح و گویا باشند، آنگاه مجموعه و  اگر ( الف

 نادرست درست  ، فقط یک عدد گنگ وجود دارد.7و  5بین ( ب

ايي چندجملهدرجه( ج 4 5 23 2x y x y xy  نسبت بهx  درست  است. 5برابر با نادرست 

 نادرست درست  خواهد شد. 2Rاي محاط باشد، ارتفاع استوانه برابر با در استوانه Rاي به شعاع اگر کره( د
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 جاهای خالی را در هر مورد کامل کنید. 2

نمایش اعشاري کسر ( الف
7
8

 متناوب( –، ................. است. )مختوم 

 بیرون( –. )درون مثلث است.................. الاضلاع، محل برخورد هر دو ارتفاع در در هر مثلث متساوي( ب

( خط ج 3xها(عرض –ها ، موازي محور ..................... است. )طول 
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 ر هر مورد انتخاب کنید.گزینه صحیح را د 0

 بیاید چند است؟« رو»که هر دو بار کنیم، احتمال ایني سالم را دو بار پرتاب مییک سکه( الف
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حاصل عبارت ( ب 21 3(  هاي زیر است؟یک از گزینهبرابر با کدام (

1 )3 1 2 )3 1 3 )1 3 4 ) 1 3 

ي ترازو طوري قرار دهیم توانیم در دو کفهکیلوگرمی داریم که می pو  bو  aي سه وزنه( ج

 ي ترازو مقابل هم بایستند. با توجه به تصویر مقابل، کدام گزینه درست است؟که دو کفه

1 ) b p a 2 ) a p b 

3 ) b p a 4 ) a b p 

 هاي زیر نادرست است، آن عبارت کدام است؟حاصل یکی از عبارت( د
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اگر  0  5 7 9 11, , ,A  و  3 9 12, ,B هاي زیر را با عضوهایش بنویسید.باشند، هریک از مجموعه 

  A B B A 
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اگر  7      3 4 1 4,D x x x .باشد، به سوالات زیر پاسخ دهید 

 چند عضو دارد؟ Dي الف( مجموعه

 است؟D ي عضو مجموعه -1ب( آیا 
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 کند، بنویسید.که نمودار زیر بیان میاي را مجموعه 6

1-  12-3-4- 2 3 4
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 .ي زیر، جاهاي خالی را کامل کنیدالف( در اثبات مسئله 0

 الساقین است.(متساويMCDاست، ثابت کنید مثلث ABوسط ضلع  Mمربع و ABCD)چهارضلعی 
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اي ب( مقیاس نقشه 
1
20
ي واقعی ي بین همان دو خط در اندازهدرجه باشد، زاویه  3ي بین دو خط روي نقشه است، اگر زاویه 

 چند درجه است؟
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 متر است، این عدد را با نماد علمی نمایش دهید.         14قطر خورشید حدود ( الف 8
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 دار بنویسید.حاصل عبارت زیر را به صورت عددي توان( ب 

 8 51
7

7
( )  
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 ترین صورت بنویسید.حاصل عبارت مقابل را به ساده( ج 

 45 7 5  
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 کنید.د( مخرج کسر مقابل را گویا  


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 هاي مناسب بگذارید.الف( در جاهاي خالی، با استفاده از اتحادها، عبارت 0

   3 5 3 5 25( )( ) .....a a 

       2 23 9 2 6( ) ..... .....x y x xy y 

07/4 

 ب( عبارت مقابل را به کمک اتحاد تجزیه کنید. 

  2 12x x  
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 ي مقابل را به دست آورید.جواب نامعادله يمجموعه 14

 2 6 5x x  
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 هاي خطوط زیر، به سوالات داده شده پاسخ دهید.با توجه به معادله 11

y x y x y x x y       3 4 3 4 3 3 2 0 

 اند؟الف( کدام دو خط باهم موازي
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 گذرند؟کدام خطوط از مبدأ مختصات میج( 
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ي به معادله dخط  12  3 2y x .را در دستگاه مختصات رسم کنید 
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 دستگاه مقابل را حل کنید. 10
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یک عبارت گویا بنویسید که به ازاي  10 4x .تعریف نشده باشد 
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 اند(ها مخالف صفر فرض شدهترین صورت بنویسید. )مخرجهاي زیر را به سادهحاصل عبارت 17
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 مانده را مشخص کنید.تقسیم مقابل را انجام دهید و باقی 16

  2 3 5 2x x x 
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 را بنویسید. Rاي به شعاع کرهي حجم نیمدستور محاسبه( الف 10

 را بنویسید.( ي مساحت کرهمتر است، مساحت این کره را به دست آورید. )دستور محاسبهسانتی 5اي ب( شعاع کره

7/4 

07/4 

 آید؟ي قائمه دوران دهیم، چه شکلی پدید مییکی از اضلاع زاویهاي را یک دور کامل حول الزاویهاگر مثلث قائم( الف 18
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متر باشد، حجم آن را به دست آورید. سانتی 5متر است، اگر ارتفاع این هرم سانتی 6و  4ي یک هرم مستطیلی به اضلاع قاعده( ب 

 1 ي حجم هرم را بنویسید()دستور محاسبه

 


